

RAPORT

privind aprobarea sumei de 60.000 lei din excedentul anului precedent al bugetului local pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare

Subsemnatul Sârbu Marius – administrator public la Primăria comunei Băneasa, județul Giurgiu, având calitatea de ordonator principal de credite, conform dispoziției primar nr. 662/12.08.2008, fac cunoscut membrilor Consiliului local Băneasa, următoarele:

Potrivit prevederilor **Ordinului M.F.P. nr. 2.985/2011, cu modificările și completările ulterioare – pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2011**, operațiunea de reîntregire a excedentului anului precedent cu sumele repartizate din acesta se efectuează de ordonatorii principali de credite ai bugetelor locale pe bază de ordin de plată pentru Trezoreria Statului, prin care se virează suma corespunzătoare din contul de venituri ale bugetului local 21.40.02.13 "Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul anului precedent pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare" în contul 82.98.02 "Excedent al bugetului local".

În situația în care secțiunea de dezvoltare înregistrează deficit, acesta se preia în contul de excedent al bugetului local, astfel:

82.98.02 "Excedent al bugetului local"

82.99.02.97 "Deficit al secțiunii de dezvoltare".

Pe baza hotărârilor consiliilor locale, unitățile Trezoreriei Statului înregistrează operațiunea de acoperire definitivă a deficitelor secțiunilor respective.

Conturile de venituri și de cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare se închid prin contul de excedent al secțiunii de dezvoltare sau prin contul de deficit al secțiunii de dezvoltare, după caz, astfel:

- prin contul 82.98.02.97 "Excedent al secțiunii de dezvoltare", în situația în care totalul veniturilor secțiunii de dezvoltare, după deducerea sumelor evidențiate în contul de venituri ale bugetului local 21.40.02.13 "Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul anului precedent pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare", este mai mare decât cheltuielile secțiunii de dezvoltare;

- prin contul 82.99.02.97 "Deficit al secțiunii de dezvoltare", în situația în care totalul veniturilor secțiunii de dezvoltare, după deducerea sumelor evidențiate în contul de venituri ale bugetului local 21.40.02.13 "Venituri ale bugetelor locale - Sume din excedentul anului precedent pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare", este mai mic decât cheltuielile secțiunii de dezvoltare.

Față de cele prezentate mai sus, solicit membrilor C.L. Băneasa, județul Giurgiu, să aprobe reîntregirea cu suma de 60.000 lei din excedentul anului precedent al bugetului local pentru acoperirea golurilor temporare de casă ale secțiunii de dezvoltare.

**ADMINISTRATOR PUBLIC,
Ordonator principal de credite**

